

## Feferónský kolco

### 4. - 13.7. járu 2litry a 19 kósků

#### Den prvé

Loňské jár sme ufachčili betálné rajz po Alpských berglech a vycédali se aji v žabožrótskym salcnovym vasru. Veget ve Švajcu, Esterajchu nebo Frankrajchu koštoval řáckó krupicu, tak sem vygómal, že bude betálňeší hodit čučku na východní sajtnu našeho hajmu. Za Čobolstánem je ale pasově ploché štykl hródy, žádný bógny, bergle, všade lonty s hantecem, keré nikdo nekóří ani néni štond přelóskat. V reštykách tam majó enem gulín nebo paprikášový šlichty, po keréch ti lapne dózna a čestr fest fajerem. Dva járy curyk sme dosmykovali k Balatónský lóži, ale místo cédačky nám hnědkové vasr fest štyngčil do héblů a tak sme v paluši slopali čechry a rumunsko. Sajtna se zbořila jak papundeklové koplín a morgen byla těžká pasovka angorákama zblíknót burglu a lapnót rychtyk azimut. Chvilec sem rajsoval kolkem po mapisku a vygómal špicovó traťúvku vokolo Feferónie.

Mázl sem zvadlo betálné a voprubované sajtně burglařů. Na štreku se nameldoal Jura s Renčó, kerém hókáme hepy hrochál tým, Ondra s Luckó a Jaryn.

Ve středu štvrtýho červenca po hokně sem přimachloval pinkl s cajkama na chrchlu a vařil těšany, až do Štatlu dosmykuje zbytek sajtny. Prvé doklapal gelbecové Bavorák s Juró za ródlama. Za cemrem měl mázló Renču a kilolitrové gelbecové pytlaf s kvichtem krpátýho sloňála. Chvilec potym dohrnul Jaryn na burgle, co si sfáchnul sólobugy a hókál ji Bestia. Na rámu měl prisukovaný dvě igelitový flaše rumunska a blekošový žabky. Vycasnil pastelky ze špenátských ledrových šufat, šópl pedy do žabek a vařil: „Za sedum pěték z Lídlkvelbu, betálné kauf, enem dófám, že mně z teho na dovči neupadnó fajky.“ Hópli sme do knajpy na škopek a hodili kól Ondřejovi, keré mázl duet krpátých odlitků k dódovi do Ivančic a hantýroval, že se tam vygróňajó a dohrnó až morgen.

Zoncna vyhópla nad bergl, my sme vyhópli z betlexu a házeli sme čekačku na Ondru. Vařili sme cunty, co hókne do placu jako prvé vál až dosmykuje a vylópne gonglu z blembáku. Já vsázal na „kurva“, Jura hókál „ty vole“ a Jaryn, že nám vysadí slušné zdravicu a nebo „čuráci“. V ten chvilec zasmykovala před hausem Yamaha FJR, vodklopil se dekl z blembáku a my sme lapli do ovaru Ondřejův hantec: „Kurva, ty vole, ty čuráci to tadyk majó všade zamachlovaný!“

Potym nám zavařil vo tym, že má v gébišu baterku a musí kaufnót novodurovó. Dohrnuli sme za M-Palác do burglakšeftu Bonmoto. Ausgerechnet před futrama byly zaparkovaný dva fichtle Brniskovéch hemonů. Za chvilec vyhópli aus z kvelbu a každé měl v plótví kafisko a za pasem rukavky. Jeden klifton doklapal k fechtlu, zagřufł voskáč s kafiskem mezi kelcny, převeksloval rukavky, potym ty oltový ládoval pod sic a do kuffřiska špéroval jakýsi třetí a měl u teho evidentně těžký lečo v budce. Druhé už házel sicnu a šmátral kolkem po startčudlu. Prvá švestka lapla nerva a v panice hókala: „Kodlíků, zahamuj, já ešče nésu porychtované...“ Házeli sme sicnu bočmen a pecnili se jak puklý gyňály. „Takový mošny by měli rajsovat na hajtrách, páč potym bude v sichru, že doklapó curyk na fízlárnu,“ hókál sem do placu a vod lochecu se mně fest casnoval bauchec.

Ondra finálově přemógloval batyšu a my sme mohli hrnót azimut Čobolistán. Na čáře sme hodilli mávačku domašovskému hajmu a klapali durch štatly Trenčín a Zvolen, pasteveckým Rudoberglím s morglákékama lontama až k pryglu Zemplínská Šírava. Bočmen

štreky sme zblikli hafo z fajrovaných kérů v oltových panclech a sajtny krpatých lájošů, jak si špílčijó na polisku s gébišama na volnoběh.

Hodili sme stopku pod řáckó sosnó a hópli zachléstnót suché vohryzek rukavicó Šarišových čechrů. Enem Jaryn byl vyfluslé a hodil chrupnu na ponku. Nechali sme ho v paluši se zacólčeným cechem a šli hodit cédačku v pryglu. Dyž Jaryn dosmykoval z reštyky, na auglu nám vysadil fest bóřenó, že sme pakyni a ne kamýci, tak sme hodili chrupnu v pergolový dači.

## **Den druhé**

Morgen nás kula vycasnila ze šlafenpytlařů, fofrem sme zgómli že nám morgoši nevočórovali burgle, hodili sme za rěč raňajky a hrnuli pali z eurosajuzu na azbuckó hródu Ukrajinu, kerá byla vodcad' enem štykl štreky. Na čáře byla brázda pětky vágenů, dost k temu, aby ufachčila čárovém bengám lečo v budkách. Trtali tam jak vymakovaní pakyni a každé v brázdě musel vodmachlovat dekl vod kufra a fízl mu profilcoval bágale. Aji naša sajtna musela vodmachlovat kufřiska, aby švestka hodila čučku na štyngecový ponágle, károšky a šláfenpytlařy. Prubnót héblem blekové kanystre nebo igelitový flaše na rámu Jarynovy Bestie švestky nezgómli, takže sme v lochecu prosmykovali durch čáru s několika litrama rumenige bez lepení celních válek.

Vyžrané sokolík v blaukecový šolně s ukrošskó fangló hodil čučku do moji rajsovací flétny a dyž zblikli pět jářů otlový vízum do Vietnamu, hókl, že to je bašoj problem. Házel sem na ně nechápavó čučku jak nevodsponeňá na baldu, ale potym sem mu do plótvě prubnul vylepit búro éček. Tym byl problem zfóklé a já byl štond hrnót na benálnu kaufnót ropnó ščávu za krpatý love.

Štreky u azbuků byly fest rozbaróchaný, všade lochny a makadam. Jaryn na krosové Bestii valil pila pali na tvrdó knedlu, Ondra na rajsovací burgle fest pičoval a langsam kličkoval stěně jak já. Bavorák má sice betálný péra a je štond hrnót ofródem těžkó pilu, ale s kvichtem dvó hrochálů na sicně tlumiče peckovaly dorazy a gumíře šópaly blaťále, takže Juryn musel klapat pomale do holpeca s nama.

Čučka bočmen štreky ale byla špicová. Valdecy, bergle, lonty s kraviskama a békačkama na volnoběh, krpatý poliska s eretplama a zeleniskem. Vařili sme radostovice, že sme nikde nezčíhli pasovó gelbecovó řepku, páč jim tadyk nefýruje óbrčórkař Bureš.

S natřepanéma gébišama sme zahamovali u fízlárny na Koločavě. Oltová raskenka mně hnedkajc vod plotiska vysadila zdravicu a už nás typlovala na gróňačku k sobě do hausu, keré je hnedkajc naproti. Chrchle sme bóchli na dvorek za řáckýho ZILa, mázli si bágale do cimry a klapali do reštyky, kerá byla ufachčená z oltové bengárny. Pré tadyk dysyk byl v kameňu aji Niki Šohajů, betálné kábr a čórkař z buchle Váni Olbrachtovýho. Nameldovali sme si škopek, štampec hausgemachte ufachčené bílé baldy a chálec.

Akorát Jarynovi drhla kořka v krkovici, páč měl v glocně nalajnovaný, že povalí horajn na Poloninu. Hókali sme mu, že je potróblé a že dyž sebó bachne na hródu a přerazí si pastelku, bude ve valdecu našponované téden, než ho někdo zblikne a potym ho natlačí do štrycle bručón nebo sajtna vlčmenů. Na naše módra ale hodil kakáč a valil pali. Vygómali sme, že poklapem šórem hodit čučku do muzálu oltových hausů a vercajků, ale po dvó kilech metrů na nebál přihrnul blekové mračmen a cédal na naše glocny těžkó vasrovicu. Blesky jebaly do berglových špic jak dyby Velké Kiloš scel zasejc vopucovat globus vod levingstonu. Nahodili sme fofrové trtec curyk do paluše a s lochecem chlemstali škopky s kočkama. Po buřině škopků mně ale začl hryzat hmyzoš v karfiolu, páč naša sajtna nebyla komplet. Už sme

měli vo lajtku Jaryna těžký fedry, páč finišová esemeska („Pasři, totok sem asi fest dosral“) doklapala hodku curyk a včil byl jeho mobilfón zagreblé. Už sme vařili budku, jak budeme Zilem vod raskenky rajsovat po valdecu a fachčit záchranné retung, dyž do futer vtruknul vylochčené, durch prochcané vasrovicó a blatem zaprasené Jaryn. Hnedkajc sme u pinkla nameldovali kolco řáckých vodníků a chléstli to do krkovic švihem, že nám bělmo na auglách zarotovalo jak válce na matu v paluši. Totok sme fachčili přes kopírák až nám fýrová vysadila stopku a zahlásila machlbery. Enem Ondřejovi trochec zarumplovalo v pajšlu a musel tróbit šavló halali do retycha.

Morgen sem rozmachloval auglrolety a zblíkl, že za fenstrem je těžký mlhovno. Potym sem ale vopucoval kolkama po alkecu zfelený augle a zgóml, že počágro je láčový a kula fest žhaví. Raskenka už rychtovala morgengábl na ponk. Ukuchčila vaja s erteplama, dotlačila frešné sér vod békačky, uzenó sulcnu z kňóra aji lavor hajcovýho lopuchovýho utrěchu. Naše bauchecy ale byly v těžkym trpisonu a potřebovaly zachléstnót vasrůvkó. Hodil sem prézle somr a ta fofrem dotlačila na tyš igelitku vasru. Mázl sem hrdlo k pysku a začl slopat. Druhé glg mě fest čutl do vany a já lapl do héblu fest sirné štyngec. Pajšl se mně vohl naruby a já si drtil réče, abych nehňápnul řáckó šavlu na tepich. „To z pramena gore v lesu,“ zavařila oltová gapa. Mázl sem lampu Ondrovi do plótve, ať si šplóchne betyš vasrovicé s valdecovýho pramene. Zgómnul ale serpentýnu a langsam srkal čaj.

Babizně sme zacólčili kilopade cajzlovských kachlí za řepu, mázli bágle na chrchle, vysadili děkovanec, hodili mávačku a smykovali pali.

## **Den třetí**

Štreky na Ukrajině byly fest rozbaróchaný a v některých baldoňovech sme klapali tak langsam, že věčím fofrem trtali čokli. Vysadili sme stopku na parkále u superkvelbu a každé si kaufnul pár lamp vodníka za krpátý love (šest až sedum pětěk za flašu). Jura na tajňačku kaufnul aji bublatý vajnory a smykovali sme k čáře s Rumunskem.

Čárová švestka mně profilcovala komplet bágle na burgle kromě levosajtnové mošny, kde byly zašitý bomby s vodáre. Na igelitky a kanystr s rumenige zase hodil těžké kakáč, páč gómal, že to je ropa nebo ojl. Pašerácký štígro sme zacucli v reštyce kastrovanym čechrem a zobkó. Štengroval nás pinkl, keré měl fofry jak shnilý želvisko a mohl fachčit akorát jako chálecboj v módrotechně. Zgřufli sme bíču, picu se čtverylkó sérů a hrnuli po betálných štrekách, kerý se bógnily v zoncnó prošajněných valdecích až do štatlu Targu Mures. Kuchča v penzíku už byla zamachlovaná, tak sme kaufli pytlovaný škopky a bagrovali zobku z pixle.

Najednó Jura vyhópl ze židlofóna a vysadil buchec bagrem na ešus. Do plótve lapl kanystr s rumunskem a slavnostně hókl do placu, že tadyk pokládá gruntové gryml novodurové sajtny IRUMinátů a každé pasr se bude od včilka hókat PřerUM.

Všeci sme vařili těžké lochec, že tatok sajtna zblíkla lichtnu globusu na tymplu v RUMunsku, pařili sme RUMenige a našrajbčili šest gruntových IRUMinátských valderónů:

1. Budeš slopat RUMunsko ubóchlý ze třtiny aji z erteplí.
2. RUM seš a RUM v bauchec vyklopíš.
3. Dyž zblíkneš inčí alkec, RUMunsko je dycky na forhontě.
4. Budeš ho chlěstat za žgraň hajcové aji kaltnové.
5. Ani kapku RUMenige nevycébráš na hródu.
6. Nevyglgáš RUM kamýka svýho.

## **Den čtvrté**

Morgen sme zblikli, že Renča je fest v nervu a vaří dotazníky, kde budeme durchčít, esi budó mít s Juró svoju betlu a cimru a esik je tam reštyka se špicovó chálkó a další štyry pětky podobných hemzů. S Ondró sme vařili myslivnu, esik nemá fédry, že sme vyslopali kanystyr rumenige, keré byl prázdne jak šrajtofla před beróskem. Rači sme do ně chlěstli další flašinyty ulitý v báglech. Potym sem nahodil těžkýho myslbeka a zblikli v kalendru dvě sedmera. Jasně vá! Jár curyk sedmýho červenca byla betyš grilka a Renča sce nahodit repete gólovacího lupačeva. Blikl sem augloretó na Ondru, že budeme fachčít štengrbacily a Renče sme fest scali na vanilky a vařili křivý války, že gróňat se bude ve valdecu a chálovat budem čoklí šnyce s knóblem a brzdo nebo ratyšové gulin. Scela nám rozhodit sandál, tak sme fofrem mázli kepeně do blembáků a pila pali.

Hrnuli sme k nejbetálněší štrece na globusu, kerý hókajó Trasfagarašská magistrála. Valila regna, tak sme zchlastli chálku ve špicové reštyce a hodili čekanku, až mračmeny vysmahnó do džá. Před sebó sme měli tři pětky kilců špicovéch bógen do berglu, ale už důle bylo na štrece hafo karizon a vágnů, a čím věš sme drandili, tym víc se jich tam štrúdovalo. Kilec před stropovym berglem lajna ufachčila stopku a my sme smykovali mezi pakynama, kerém se v gonglách ufachčila gómka, že natyplujó familku do oltové Dáčky a pohrnó ju zmixnit na Fagarašský bergle.

Naša sajtna se rozparglovala. Jaryn fofrem hrnul napřed k pryglu Vidraru, já s Juryem sme z teho šeckého měli lochec a v klidesu smykovali mezi karizonama. Enem fest nakrklé Ondra scel máznót burglu vzteky do rygolu a nehantýroval s nama. Dyby mu nekdo v ten chvilce mázl do klepet těžké kulas, ufachčil by řáckó óbrkilku šeckých Rumunboyů, jak z časůvky Čaučeskova fýrování. S Jurem sme v klidesu króhali betálný bógný kolem pryglu s blaukecovó vasrovicó.

Na hrázi sme ufachčili sajtnovó bildnu s tradičním větráním cajklí v trenažerech a hrnuli sme důle do štatlu Horezu. Zblikli sme penzík a s Ondró sme hrnuli dohántýrovat durchčení s oltovó prézló. Vodmachlovala nám tři cimry. Důle byla jedna betálná cimra, velká betla, na fenstrech kolorovaný fírhaňky, v porcelánce řácký vanisko a v prvym štoku byly dvě krpátý cimry s dablbetló a jednim solobugy-regálem a kópelkó s retychem. Mrkli sme na sebe augló, že pro naše šestero to bude horajn špicový.

Dyž sme nameldovali Renči, že budó durchčít na cimře s Jarynem, málem ji pikola vysadila stopku, aji dyž ji pasr, co gróňá jak zglgané bručón pískl, že se vydurchčí pod nebálem, aby si mohli zadročít. Kaufli sme ve kvelbu flajšnovó čózenó zobku, séry, brzdu a škopky a hodili sic v kuchči. Těžce sme tlačili do štrycle a vařili hantec. Dyž po vosumnáctý Renča mrkla jodovkó na Juru (fachčila to nenápadně asi jak epileptické pasr s tikem), vodklapali horajn do štoku. K výročnímu lupačevu sme jim pustili do placu betálný fláky vod Štatlašské grupy Morčata na útěku a vygókali, že jim musíme sfachčít betálné prezent.

Na špagyš sem nasukoval vyslopaný plechovkovó pixle a flaše a Lúca zmákla betálnó bildnu, pod keró bylo našrajbčený: „just fucked“.

## Den páté

Rozmachloval sem auglolety a lapl do ovaru, jak Jura na sólofku hrne na burgle pila pali. Hodil sem Renči dotazovanec kam pigloval, ale třepala karfiolem a lochčila se jak polechtané mauglí. Než sem prisukoval bágel na sicnu, doklapal Juryn curyk a vařil mně těžké děkovanec za gómku špicovýho rajsu. A jako prezent sem vod toho potróblenca gafnul metrový holcnový stavební kolco s vyřezávanéma ródlama. Že pré si v tym můžu na balkecu šlechtit muškátový lopuchy. Scel sem ho s tym verglem máznót po budce, ale přimachloval sem ho radši na sicnu za cemr. Do konca rajsu sem ve špíglu dycky zblíkl místo traťůvky hnědý holcnový ródle. Mezitym Ondra s Jarynem prisukovali Jurovi k burgle ufachčené vocas z pixlí a na zadní plotnu místo numera sme mu přiheftli bildnu vod Lucky. Takže dyž za hřmotnýho randálu smykoval po štatlu Horezu, pasři na tratecu vyvraceli palice a házeli na ně zvědavó čučku a někerý aji vysazovali paprče do luftu jako těžkó zdravicu. Dyž s betálnym rachotem prohrčel kolem kliftonů s karizonó pichló v rygólu, enem brélili jodovkama těžkó diviznu, ale stopku nám nevysadili.

S tetkó Amálkó ze Šumic sem byl dohókané, že k ní na hajm doklapem, jak raky usypó šestó. Aby gapa kóřila, v kolik nám má kuchčít chálku. Měli sme před dóznama hafec kilců, tak sme hodili mávačku plánovaný betálný štrece, keré hókajó Transalpina. Měl sem z toho trochec chmurky v lebeni, páč to je špicová berglová traťůvka ufachčená před těžkéma járama. Dyž sem ale zblíkl zoncno vošajněné cedulíř s bógnó na Transalpinu, vysadil sem stopku. Chvilec sme hodili hantec a dohókali se, že prosmykujeme enem štykl štreky horajn na bergl, ufachčíme pár bilden a pohrneme curyk.

Rafl sem plótvó za heft, zapl kameru na blembáku a hrnul horajn po betálných bógnách až do berglovýho sicu dva kilce hóch nad salcnová lóžó. Špicově sme se naháněli s Jarynem, keré drtil Bestiu původně ufachčenó z Hondy Transalp, jak hókál: „na tvrdó knedlu“, a brósili špice šuflat vo tratec.

Na berglu s betálnó čučkó na rumunský Alpský bergle sem zahamoval u krpátých kvelbů zbóchaných z fošen. Než doklapal Ondra s Juró v jednym sem se zařil a mózoval mezi regálama s různéma cajkama. Mezi malovanéma talclama, krupónama z havěti, rakama s kecfóglem, čumkartama a dalšíma drekama na lapání prachu mně baterky padly na špicový holcnový kolco. Špajsny měly tvarůvku jako kormidlo šífu na fukěř, kvicht to mělo řácké a šest pěték centáků v průměru mě hodilo do sichru, že to bude pro Juryna špicové prezent. Na tajňačku sem se šóral curyk k naši grupě a kvicht holcnovýho kolca mně páčil plótev, páč sem ho měl skovaný za cemrem. Juryn házel čučku na krpátý odznaky, tak sem mu mázl kolco do paprče a vysadil těžké vinšovanec betálnýho kormidlování společných jařin do holpecu s Renčó. Chvilec házel čučku jak panic na šlic, ale potym sem musel fofrem hópnot bočmen, aby mně tym kolcem nebuchl do řepy. Všeci sme vařili těžký radostovice a Juryn sukoval kolco na burglu.

Hrnuli sme ešče na jeden tympl s čučkó do řácké lochny s valdecem a blaukecovó řekó, ale potym sme sméklí ródle curyk na hlavní štreku. V jednom lontě sme zahamovali u reštyky, páč sme měli fest módr. Hodili sme sicnu k ponku a za chvilec doklapal scíplé pinkl, keré měl těžce vylágrovaný réče. Juryn s Ondró si nameldovali zobku, co se hókala Tochitura, aji dyž vůbec nekóřili, jaké to bude mět šmak. V reštyce byla těžká pustevna, tak sme házeli čekanku, že talce s futrovačkó budó za chvilec porychtovaný na gáblponku. Raky usypaly hodku a my v nervu z těžkýho módrú vysadili buchec vyslopanéma kuželkama do popelníku a házely zlostnó čučku na pingla, keré lifroval chálec rumunské sajtně u inčího tejblu, kerá doklapala teprva před chvílú. Vařili sme hantec vo tym, že ešče chvilec módrú a pingla

zmixníme, a že ty zbylý čtyry kelčáky mu vybocháme ze sandálu pali. Koc nám hókali, ať se hodíme do klidesu nebo nám pasr nafluše kemry do Tochitury a páč nekóříme jakó to má mět chuťku, zgómname kulovku.

Potym ale pakyn dohrnul s dlabancem. Skoro to bylo šecko v pikách, dyby vymóglenec nezapomněl ukuchčit erteple. Hodil soráč a hrnul curyk do kuchči. Dyž sme tlačili za žebř poslední gřufance flajšny, teprve nám mázl na ponk talcl s hajsovéma krumplama, takže sme je museli zbagrovat na sólovku. Zacóčili sme bez tringoša a pila rajsovali azimut Banát.

Štreka valila těžkó piló, traťúvky s blekovým asfaltem byly bez lochen a burgle špicově chrópaly kilce. Měli sme aji časúvku hodit bógnu na cédačku v lázních Baie Herculane. Sténě jako tři járy curyk sme to přejeli a museli hodit navrátila k tymplu, kde u rygólu házela stopku pětka vágnů a bočmen štreky byly dvě vaniska tři na tři metry s hajsovó vasrůvkó. Dvě pětky sulcmenů s krupónem v barvě oltový azbucký fangle házelo klidesovó cédačku. Volópli sme burglový vrbky a pila do vasru. Za chvilce se nám štylka fest kochčily a tak sme hópli do kaltnovýho potoka s grimlama hnedkajc vedle. Jura do teho hópl takym švunkem, že začal hókát jak řácké hrochál při lupačce, dyž ho ščipne hmyzoš do cajklí. Oltové fetingrové skopčák to lapl do ovaru a v lochecu začl taky tak hókát. Rači sme fofrem zahlásili loď, aby nás ňáké baldoňské jégr nevodbachl jako škodnó.

Špicová štreka byla v gébišu a krpaté tratec byl samá lochna a lóža a za pár kilců byla térová šlupka komplet pali a my sme smykovali po rozbaróchaný traťúvce. Jaryn na krosce byl v chechtu a hrnul jak motorové ratyš napřed, ale my sme klapali jak shnilý želviska. Ve finálce sme hodily na jednom tymplu zpátečku na krojcnu a jeli inčí a delší štreku vokolo berglu. Mezi valdecama a poliskama sme dojeli do krpátýho lontu s cedulířem Šumice, kde lajččí půl kila baldoňských raskenů, kerý ešče gómó cajzlovské hantec.

Naše trio hodilo stopku na kraju baldoňova a než sme volópli blembáky z karfiólů, už k nám klapala prézla vokoplá do oltovýho vrbku s lopóchovym vzorem, škrobenó zástěró a šátkem zasukovany na glocně. Hadry a plótvě měla zaprasený vod vápniska a vařila našim hantecem: „Zdarec kalósci, tetka Amálka už na vašu sajtnu háže čekanku, lajččí tam v tym hausu a kochčí vám špica zobku. Můj staré tam rád chodil futrovat, ale před pětškó jařin byl chabrus a zakalil. Moja dcera taky čapla chabrus a loni zkéchla. Synátor se vodlifroval pali a lajččí na lontu u Cajzgradu, na vizitačce tadyk nebyl přes tři járy. Já taky brzo povalim tlačit mraky, už su gapa s vosmi krojcama na cemru, ale ešče je potřeba vybílit cimru, tak to paplu sólobugy...“ Stáli sme tam jak hůlky v trenažerech a lapali do lopóchů storku tvrdé lajfký na lontu v berglách.

Jaryn ešče nedosmykoval, tak sme se šópli k bódě, kde lajččila naša novodur bytná Amálka. Vodmachlovala nám vratový óbrfutra a hókla, ať si burgle, kerém hókala motorrety, máznem horajn ke stodole. Než sme si chléstli z kanystra klasický kolco rumenige, doklapal Jaryn a vařil: „Sem vyhópl horajn na bergl, hodil sicnu na mez, tlačil za žebř čokošku a v klidesu na vás házel čekanku, protože důle sem lapal do ovaru, jak klape Ondrova chrchla - Buldog. Potym ale proklapal po štrece jakési domašov ufachčené drnohryz, tak sem hrnul za vama do Šumice.

Chcel sem mu rozhodit sandál, páč hókál do placu, že moja špicová burgla s vyladěnéma laufama má sténé zvuk jako rumunská zetorka zbastlená na domaníně. Do plótvě mě ale Jura mázl kanystr s rumunskem a já si chléstl kořku za vohryzek a hodil se do klidesu. Bágle sme si vodcasnovali do cimer jak z minulýho kilojáru. Na vandnách bildny s malym kilošem, betle a šraňky ufachčený z holzny a ne z papundecku, šecko vošajněný oltovym lustrem.

Hodili sme za žebř špicovó zupu a rumunskó zobku – Sarmu. V zelny lupeňu je zasukovaná katrovaná flajšna a tlačí se to do štrycle s brzdó topenó v salcnovym zoftu. Enem by k temu byl betálné škopek, dyž ne čechované, tak aspoň pytlované, páč slopat enem rumenige by nám morgen ufachčilo těžkó pasovku a vyklechtanó kepeňu. Tetka nám hókla, že už neglgá, páč cháluje klepky na tlakůvku malinovky. Ale vedle v hausu má jedna koc kvelb a škopky tam tutově kaufneme. Stačí vysadit buchec na futra a nemněť fédry z čokla.

Aby sme po zelny lupeňu neházeli barvu pod dečmeny, klapali sme šórem po lontě až gébiše řachaly. Sondovali sme dva štrůdly hausů a většina měla na forhausu našrajbčený numero z šestipětkových jařin. Na frajplacu byl špilplac pro kindoš, ale šulna byla machlbery. Šici šropáli se zdekovali do štatlů nebo do našeho hajmu. Vedle kirchny byl tuhoškemping, kósek dál kultůrhaus s vybóchlym fenstrem a v rygolu u návsi pichlé oltové shnilé žigul a několik gumířů ze zetorky. Doklapali sme curyk ke kvelbu, vysadili buchec na futra a házeli čekanku na čokla. Futra rozmachlovala řácká koc s cemrem jak pasr na casnování méblu a pod čapama se ji sukovalo krpátý štenisko s dóznó dobrmana a prubovalo nám gřufat do šufat.

Čekal sem krpáté kvelb jak jednota na lontu, ale havaj vodšpérovala futra a my házeli čučku na cimru 1,5 na 2 metre se třema fochama na každé vandně. Půlka byla nafolovaná pytlovanéma škopkama a čurabeló a zbytek byly flajšny v pixli, móčmen, cukřisko a salcna. Brzda je pré enem na befel a jedná za téden. Kaufli sme pár pytlovených bahen a vařili v budkách, jak sme z domašova rozežraní a zvyklí na šecky cajky v jednom superkvelbu. Vycasnil sem z pinklu lampu bílé baldy a s tetkó Amálkó sme ju po sósedsku vyslopali a vařili hantec vo lajfce v Banátu.

Dyž Ondra doklapal curyk z holznové bódy, co má na futrech mesrem vydlabanó hercnu, hodil do placu zvonek, jak házel čučku na babóka, keré nemachloval lapló muchu do špagyša z gébiša, ale zagřufl ju hnedkajc za krkovicó a kelcnama ju gřufal na štykle. Špicové popis chlupatých pastelek, kelcen a osmera auglí brablóka ufachčil fest fédry Renči, kerá měla najedná vajsovó dóznu a vodklapala pila pali se slzó v kótku jodovek. Asi za dvě pětky minut vyhópl Jura ze židlofóna a zavařil pod kňofr: „Pakyni, poštengrovali ste mně stařku,“ a klapal ju poladit do rychtyku. Jak doklapali do holpeca curyk, museli sme všeci na holó vanu vodpřisáhnót, že už vo havěti s osmi aji šesti čapama nebudem hantýrovat.

## **Den šesté**

Morgen sme vsákli do héblů sladké luft domašov ufachčených koblih a u gáblponku sme natlačili za žebř betálnó zobku, keró vod šesté kuchčila Amálka. Zacálovali sme za chálec a šláfčení a bógnovató štrekó vošajněnó zoncno hrnuli do Srbálský hródy.

Švestky na čáře nám hodili čučku do rajsovacích fléten a vařili těžké lohec nad holznovéma verglama přimachlovanéma na burglách. Bógnny aji bergle byly najedná pali a kolem rovné štreky byly poliska s melónama a obilnéma nebo kukuřičnéma lopóchama.

Smykovali sme azimut Bělehrad a cedulíře pravidelně rechnily kilce do hlavního štatlu. Kósek vod letiska sme zahamovali u hausu, keré měl ranu jak hirošimské gamplové mračmen, kde byl buchlé muzál s érama. Ve třech štokách sme zblikli oltový holznový éra, skopčáckýho Mesouna a britmanskýho Flusfajera z druhý globusový mixny, amický aji azbucký mašiny z kaltnový mixny aji novodur špenátský vergle, co hrnó věčim fofrem jak hantec v luftě. Na chodbisku měli u stropu špagyšama přimachlovaný bomzácký amický éro, kerýmu se hóká Predátor, s těžce rozhozenó fasádó a lochnama v peruťách. Na cedulířu bylo

našrajbčený, že v járu devět pětěk a búro kósků ho Srbský mlataři sešili z nebálu. Házeli sme těžkó diviznu, páč tytok vergle, šofcovaný na dálkáč, plachtijó aji patnáct kilců nad hródó.

Srbský vojclí totiž nésó žádný móky aji dyž nemajó na mixnu moc love. Před muzálem sme se lochčili u Migu, keré byl komplet ufachčené z holcny a napaplané temperkama. Dyž se mixnili s amíkama, ufachčili jich štyry pětky a zetorkó je různě casnili po letisku a hangárech. Dolcmenský špenátský fýrové, kerý házeli čučku na bildny z bomzáckých ér, měli fest chmurky v glocnách, že si Srbáli kaufli vod azbuků řáckó peruť Migů.

S Juryem sme vtrukli do krpátýho éra, verglovali s kniplama a fachčili ratatata a špílčili si na luftovó mixnu. Levandula byla, že čudl na vodbachnutí sicen do luftu nefachčil, tak sme museli procpat naše vomusklený štylka skrz krpátý futra. Sajtna už měla porychtovaný foťále a házela čekanku, až pod našim kvichtem prdnó vachrlatý schůdky. Šecko ale vydrželo a my klapali aus, kde byly na hródě další špicový štykly oltových luftových mašin. U vrtulasu, keré měl dvě řácký vrtule se ubóchla gómácká inženýrská hantýrka. Do placu lícaly valderóny jako koaxiální pohonná hřidelová sóstava nebo sklopný přepákování horizontální klóbový rotorový glocny. Stavební inženýr Juryem to chvilc lapal do ovaru a potym hantýrku zamachloval hláškové: „je to enem motací pičovina.“

Na čáře s Bosnó sme zasejc ufachčili švestkám těžké rohlas na dózně kolcem a ródlama, gafli sme štemple do rajsfléten a smykovali do Hercegovinských berglů. Na nebálu se fachčily blekošový mračmeny a my fofrem typlovali k Zvornickýmu rybecu, kde sme chceli na volnoběh durchčít. Místo kempu, co byl mázlé v mapisku, sme házeli čučku na doválené plac s haldó brajglu v blaukecových pytlafech. Kempisko je asi machlbery a další je sedum pětěk kilců daleko. Vodstartovala regna a za neceló hodku bude zoncna pali. Vařili sme budky co ufachčít, dyž kolem proklapal vágen s bildnó stanu na futrech. Máchl sem plótvó a hodil hantec se šofcem. Hókal balkánským hantecem, já prubnul anglické aji skopčácké a ve finálce sme se plótvama a pastelkama dohanykovali, že pasr nás vodlifruje do kempiska štykl štreky vocad’.

Regna valila z nebála jak z puklýho Pryglu a vasrovica nám cébrala za krkovicu. Vágen hodil pravó bógnu z hlavní štreky a my durch prodojený sme hrnuli za jeho červenéma lichtnama jak sajtna békaček. Podél tratecu klapaly různě velký grupy poutřálů s čaganama v plótvách, vokoplých do dlóhých mantlošů. Za chvilc zasejc sajtna musulmanských koc v blekošových vrbkách přes glocnu, co měly ranu jak pytlaf na brajgl nebo britmanská kysna na líbesbrýfy. Jak sem na lóce zblíkl stany s rudéma krojcama, lapl sem fédry, že nás pasr vede do lágru pro migrantský.

Za chvilc sme zrechnili, že na jednom tymplu je dobré litr stanů, štyry pětky špenátských kameců (půlka šestikolcový Tatravágný z Kopřivnice) a hafec vojclovských stanů a všade mix musulmanů s černoprdelníkama. Fýra nám máchal paprčó, ať hrneme do blatiska a v klidesu si ubóchneme taky stanový hajmy. Dyž sme zčihli, jak to v tý rozcébraný hródě zakopal balkánské šofec se štyrkoló, vůbec sme nechceli na burglách do té hnědky valit.

Píchli sme chrchle bočmen štreky a ve fédrú házeli čučku, estli někde machometáni nevysadíjó mlatu blekomantlošákům. Všeci byli ale v klidesu a fýra nám dohókal gróňačku ve špenátským stanu. Než se naše šestero uvegetilo s báglama na place 3x3 metre, dohrnul další pasr a mázl nám do haluzí tři štangle čoklbuřta, dvókilovó hródu sejra a šest štyklů brzdy, vařili sme těžkó diviznu a potym děkovanec. Vděčně sme to nasunuli za žebřík a s Juryem sme lapli kanystr rumunska a klapali hodit čučku po řeštyce se škopkem. Na zbastleným pódiu békala krpátá jungšálka zonku vo Velkym kilošovi. Za chvilc tam



vodstartoval jódlovací zvonek fýra musulmanů a všeci s hadrama na palici mázli tépichy do blata a fachčili sklopky ciferníkama azimut k Mekaštatlu.

Po paluši nebo čechru ale těžká pustevna. Všeci glgali kafisko, kolu nebo vasrovicu a tak jediný s alkecem v malinovce sme byli my dva s Jurynem, páč sme slopali Rumunsko z kanystra. V noci se nám na fusbódně ufachčil řácké rybál, tak sme si museli s helfkó plachty ufachčit betálnó vasrbetlu.

## **Den sedmé**

S vyklidněnó pikoló sme morgen zblikli, že burgle na štrece só v rychtyku. Přimachlovali sme mokrý bágle, nalifrovali štylka do vlkhých vrbků, vycédali vasrůvku ze šuflat a mázli na haksny. Regna sice hodila stopku, ale mračmeny byly až na hródě a řácké kosygn s náma casnoval až do Sarajeva. Potym sme hrnuli přes bergle a házeli čučku na lonty s novodur hausama buchléma hnedkajc vedle oltovéch s rozšvihánéma fasádama s lochnama po kulkách a s rozbaróchanéma fenstrama po těžké mlatě před dvóma pětka jařin. Horajn v berglách začl hajcovat oskar a řácké fukěř sušil naše vrbky a zapařený gébiše. Měl sem vygómaný, že pohrneme severozápadním azimutem a v salcnový vasrůvce hodíme cédačku v Crikvenici. Dyž ale naša polosuchá sajtna zblikla cetlu – Makarska 120 kilců a do Crikvenice to bylo fest přes dvě kola, můj plán valil švuňkem do kopru. Z lochecovým békáním: „Volové, hrnem pila k mořsku!“ sme hópli na sicny a bógny přes Biokovo sme přesvingovali jak Valentyn Rosi v nélepších jařinách. Hrnuli sme do prubnutýho kempu v Baško Polje. Ešče než zoncna zaplula za hródu, měli sme přisukovaný hamaky k sosnovém baumálům a krupóny vycédaný v hajsové salcnové vasrůvce.

Ve kvelbu sme kaufli pytlovaný Karlovačko a chálovali zbytky čoklbuřta vod láčovýho kempmena z Bosny.

## **Den osmé**

Morgen sme vařili těžký radostovice z našeho tymplu v kempu. Retych s porcelánkó byl po levé plótví půl kila metrů a kvelb se zobkó po pravé haluzi co bys grymlem mignul. Kaufli sme hajsovó brzdu a Jurynovi sem jako prezent gafnul krpató lampu se slopačkó Blue lagoon s kolóro frostovýho šmoulaboje. Chléstl to do krkovice a grgl si až šišále ze sosny vopadaly. Než sme naklapali k mořsku, kaufnul mně curyk flašinet Sex on the Beach s oranžádó jak šolna tratecovýho fachera. Ondra ve kvelbu vařil budku, esi kaufnót vajsové vajnoš nebo lampu červa, tak pro sichr kaufnul voboje. Vylepili sme se na plážiskový grymle, vyhodili vany na zoncnu, slopali vajnory a uživali láčové veget.

Aby sme se nespářili jak azbuci po beróskovi, chcelo to v poledne hňápnót do šachty chálku. Kaufli sme cvíbl, paradajský a papriku, namigali šecko na štykly a v ešusu ukuchčili grunt. Zbytek čoklbuřta byl ešče bez zeleniska, tak sme ho tam švihli do holpeca s flajšná z pixle. Lečová chálku sme zmixnili v hliníkovým deklu kuffřiska z Bavoráka a tutok špicová futrovačku jak vod Juryna Babicovýho sme zbagrovali fofrem jak pšonské zájezd u švédálskýho tejblu.

S nafecovanéma bauchecama sme klapali zasejc švimčit. Jura sebó lapl aji holznový kolco a krótil s nim v salcnovéch vlnách. S fósem na dózně měl ranu jak pirátské fýra Barbarosál na mixnovým rajsu po Karibský lóži.

Jak se oskar šteloval gróňat za ekl ostrova Hvar, smykovali sme do palerma. Nameldovali sme si škopek, fišlu a talcl s kochčenó mořisková havětí. Někerý štykle vasrových brablóků vypadaly, že nám začnó klepetama futrovat hrance. Byly už ukuchčený na tuhason a jemná vajsová flajšna se štyngecem po salcnové lóži se nám rozpóštěla na blemcáku. Enem pingl byl fest štengrbacil, dyž dotlačil motaný čechry bez pěny. Druhó rundu nám prubnul pěnisko ufachčit jakósi kvedlačkó na kafisko. Chceli sme mu za tutok podělávku rozhodit sandál. Zacólčili sme řáckó hrču dublonů, páč cifry byly dvakrát takový proti betálném reštykám na zbytku Balkánu. Holt Chorvatský pirátbojové dneskajc nelópijó na šífech, ale na rajzovacím brajglu. Fofrem sme se večer nakvindovali do hamak a šláfenpytlařů, páč další dva dny nás čekala štreka domašov, kerá koštovala přes litr kilců.

## **Den deváté**

Brzo morgen sme zpakovali cajky a po mořiskový trařívce hrnuli azimut sever. Házeli sme čučky na zoncno vošajněno blaukecovó vasrůvku a lonťy s palmiskama a sosnama byly jak z čumkaret nebo rajzotechnových glětů.

Za Splitem sme hodili bógnu na hájvej a fofrovali kvaltem kilo a tři pětky po rozhicovaný hróde. Za chvilc sme nachróstali přes dvě kola kilců, vylepili love v mýtné čučbóde a smykovali ke Slovinském berglům. Jurovi sme v ciferníku mohli lóskat těžké napnelismus, páč dva járy temu curyk mu na tymtok tymplu ruplo ložisko na kolcu a se zdechló burgló musel domašov klapat zapřažené na vleku za vágnem. Tentok jář ale štykl skopčáckýho železa fachčil betálně a za lehký regny sme dořatlili do kempu v Moosburgu u osterajchskýho rybecu Worthersee.

Štígro bylo, že sme doklapali komplet. Ondra totiž fýroval peleton a přes čáru ze Slovinska do Rajchu prosviřtel jak přifluslé mydloň do šlicu. V budce gómal, že už je v eurosajuzu a čučbóda je bez švestek. Hnedkajc za cemrem ale z fenstru bódy vylítla paprča v blaukecovym munduru a z futer vytrtal hemon s krochnó v plótví. Ondra ale špígle na burgle póžívá aji ináč než na věšení blembáku, tak na tymplu zahamoval a vařil těžkó vomlóvačku. Kliftoni hodili rajzovací flétny do komplu a za chvilc sme mohli hrnót dál.

V Rajchu valil těžké regensburg. Jak sem se sókal do šprckový šolny, vycasnil sem si hózny do půlky cemru a šev na cajklách mně porupal. Prubnul sem na to hodit sic, ale za pár kilců mně kaltnové vasr krz prdlé šev chlěstal na pytel a já měl pocit, že hážu sicnu čestrem na volnoběh ve vanisku. Morgen cajkle spařený v trenažerech vod hicny a včilka frostový. Dófal sem, že mně nezagrebnó šecky spermoníci v rancu.

Lucka hópla hodit dotazovanec na recepcu, esik nemůžem šláfčit v kuči nebo maringotce. Šecko bylo ful, enem jedna krpata rudá bóda na kolcáech pro dva lidi byla volnoběh. Dochlěstli sme poslední špryc rumunska z kanystru a hodili sicnu v reštyce. Nameldovali si všeci šnycl se škopkem. Enem Ondřej ufachčil štengrbacila. Po tym, co si nameldoval na chálku segedálské gulin, chceli sme mu rozhodit sandál. Devět dnů se snažime vyhnót šeckém paprikášském valčíkům, hrneme přes tři litry kilců přes sedmero cizích hajmů a pakyn si tadyk hodí za žebrík tutově mařarskó zobku. Začli sme s nim hantýřovat až po druhym kolcu štampeců bílé baldy z rajchu.

Fest se nám nechcelo fachčit v regně stany, tak sme šli hodit čučku do mobilhajmu. Byla tam betlex enem pro dva, ale Ondra s Luckó si šópli károšky do kuchči a já s Jarynem sme se vobrovnali štylkama na fusbódnú kolem regála, kde vegetil Juryn s Renčó. Byl tam fest štyngec, keré koc chcela přebit zažehnutím vonnej baldy. Jaryn nasál ve futrech luft pod fíku a hókl: „Tadyk je rygol jak na buzuluckym doskočiřtu.“

S Ondrú nésme žánny móky a ve finálce se hecl aji Jaryn a tak sme s bedlama na volnoběh hodili ešče noční švimec v kempovym rybálu. Jura s Renčó si gafil hadrový židlofony a házeli na nás čučku. Dyž sme klapali do holpecové porcelánky vyšlechtit kelčáky, scukli sme jakósi koc, kerá dyž zblíkla naše hůlky, scela hópnót vod fédru do křáku. Potym ale zgómila, že sme vylochčeni a nesceme ju na silu vydročit, tak nás s rudó dóznó minula.

Na betlatyšu sme zgómli lampu červa, tak sme ju před gróňáčkó pro sichr vyslopali. Mezi šláfimró a kuchčó byla lochna ve vandně, takže sme si všeci mohli lampu posílat a glgat se štylkama ve šláfenpytlafech.

## **Den desáté**

Jak vyhópla zoncna nad valdec, byl v bódě luft jak na retychu na Roli. Hópli sme na chrchle a hrnuli azimut domažlice. Chvilec valil régensburg, potym se to čenžlo enem na mlžné dekl. V Rajchu to hodil Jura s Renčó severní štrekó přes Linec přímo do Novodurovýho Bydžova, kde vegetijó. V régně sme hodili kokino na špicový bógný kolem Mariazellu a hrnuli curyk do hajmu přes Znojmo. Na benálně sme si hodili řáckó zdravicu, popleskali se po cemrech a Jaryn vodsmýkoval na bestii přes Jihlavu do Radostína nad Oslavou. Ondra s Lúcou hodili levó bógnu do Ivančic za datlama a oldmutró. Já sem prosmykoval duet posraných objízdných podělávek kolem Pohořelek a v cajku doklapal do milovanýho Štatlu.

Tymtok punktem by mohla storka hodit finálové klingec s třema litrama a osmi kolama kilců na tachecu kolem Feferónlandu.

Ale ešče Vám musim našrajbčit jeden finálové zvonek. V nedělu sem hodil čučku na net a vylóskal, že sme se natyplovali do kempu v Bosně na akci, kerá se hóká Marš mira. Každé jár klape sajtna pasrů a kocórů mírové rajs na poctu Srebrenickýho masakru. Srbský vojcli v Bosenskym valdecu tehdá poslali tlačit mraky šest až sedum litrů machometánů. Byla to druhá névětší genocidová mlata jedneho etnika vod druhé globusové mlaty.

Mix katolickéh aji muslimskéh klape v holpecu dvě až tři pětky kilců denně a rudé krojc a špenáti jim fachčí poliskový lágry na durchčení.

Devátýho červenca járu dva litry a devatenást kósků sme teda zmákli noc mírové gróňáčky s rumunskem v bauchecu pod špenátskym stanem do holpeca s mírově naladěnéma šontákama.

Šlus.

Našrajbčil Ondra Slabý, 25.11.2019